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Pacchi...” a sorpresal

Risolvi i problemini-lampo contenuti in ogni pacco.
Scrivi il risultato sull'etichetta corrispondente.
Dove hai usato una divisione colora il fiocco con il rosa
Dove hai usato la sottrazione colora il fiocco con il
Dove hai usato una addizione colora il fiocco con I'
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Sulla slitta di Babbo Natale ci |
sono
53 pacchi con il fiocco rosso

e 29 con il fiocco blu. 5

Quale ¢ la differenza?
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Babbo Natale viole ™

distribuire 56 zuccherini
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]
tra le sue 6 renne. [

Quanti ne ricevera

ognuna?

sfornato 4 decine di A
biscottini, ma una dozzina [ |-

sta ancora cuocendo.

Quanti biscottini in totale? .
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Elfo Pit ha incartz;to 42
doni, mentre elfo Nat ne L1
ha incartati 2 decine in

pit.Quanti doni in tutto?
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Sull' albéro di Néfaie ci

sono 37 luci, , ma 9 sono

spente. rirl

Quante sono le luci non | L

L spente? J -
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